pPEINEHUE BUAETA 111 (BBIE3 M)

1. Pemure cucremy ypaBHeHUi

v -2 = 1y,
x2—|—§ = 2+ 1.
Orser: (0, —1), (\/5, \/5), (—\/_,—\/5).

2. Pemure HEpaBEeHCTBO

2
log(,1) (5 — )
OtBer: (1, %) U [HTW,2> U (2, g)
3. Pemure ypaBuenne

< 1.

V8tgx +22ctgr = —V15 (sinz + cos ) .

Orser: %“ + 27k, arctg2+ 7w+ 27k, k€ Z.

4. B Tpeyrompuuke ABC' OKpy>KHOCTH pajuyca 13—3 c meHTpoM Ha orpe3ke BC
npoxoauT Yepe3 Touky B u Kacaercs orpeska AC B Touke D rtaxoit, uro yron ADB
paBeH arctg%. Haitnure Boicory BF tpeyronbamka ABC u mmuny orpeska CD.
Haiimure mwmomanes Tpeyronbauka ABC, ecim nmuabl orpe3skoB AB u C'D paBHBL.

Otser: BF =6, CD =2 5=258(36+/451).

5. Halimure Bce 3HadeHus: mapamerpa b, mpu KOTOPBIX CUCTEMA YPABHEHUM

Yy = ‘b - '12 )
y = a(x —Db)
UMeET pellleHne npu JiIoO0M 3HAYeHUN apamerpa d.

Orser: b € [0, 1].

6. B mpaBmiabHOI deThipéxyronbHoil mupamuge SABCD cropoHa OCHOBAHUS

ABCD pagna 1, 6okooe pebpo pasto 2. Cdepa ¢ nenrpom O Ha maockoctu C DS
kacaerca pébep SA, SB u AB. Haiinure paccrosguus oT meHTpa cdepbl J0 ILIOC-
kocreit ABC' u ADS, a tak:ke paguyc cdephl.

Oter: p(0, ABC) = /3, p(0,ADS) = 2,/2, R=3T



PEINEHUE BUJIETA V1 (BBIE3 D)

1. Pemure cucremy ypaBHeHUi

{1/4y2+§ = —x— 2y,

Pty = AP+ 1

Omser: (0, 1), (-v2. %), (V2. -%).
2. Pemure HEpaBEHCTBO

2
log(x_%) (2 —x)

Omer: (3,1) U [1+ /2, 8) U (£,2).

3. Pemure ypaBuenne

<1

Vatgr — ldctga = V5 (sinz — cosz) .

OtBer: ?}f + 27k, arctg2+4 2wk, k€ Z.

4. B Tpeyronbauke ABC OKpy»KHOCTb PaInyca % ¢ meHTpoM Ha orpeske AB
pOXOaUT Yepes Touky A u Kacaercs orpeska BC' B Touke D rakoit, aro yroa ADC
paBeH arcsin \/% Haitnure Beicory AF Tpeyronpuuka ABC u paauny orpeska BD.
Haiinure mwiomans Tpeyroabanka ABC, ecan gaunbl orpeskoB AC' u BD paBHBL

Orser: AF =33, BD = %ﬁ) S = 1% (36 + \/ﬁ)

5. Haiinure Bce 3HaUeHUs mapamMeTpa b, Ipu KOTOPBIX CHUCTEMa YpaBHEHUI

r = ‘b + 92|,
Yy = a (a;‘ — 62)
UMeeT pereHne npu JIFo00M 3HAYEHUN TapaMeTpa, a.
Otser: b € (—00,0] U [1, +00).
6. B mpaBuiabHOI 4erbipéxyrosbHoii nupamuge SABCD cropoHa OCHOBAHUS

ABCD pasna 1, 6okosoe pedbpo pasuo 3. Cdepa ¢ nearpom O Ha miockoctu ADS
kacaerca pebep SB, SC u BC. Haiinure paccrosHus oT HeHTPa cephl 0 ILI0C-
kocreit ABC' u ABS, a Takxke paanyc cdepsl.

Oter: p(0, ABC) = 1[4, p(0,ABS) = £/, R="2

iy 2o



PEINEHVE BUJIETA @ (BBIE3N)

1. Pemure cucremy ypaBHeHUi

y? =8 = dr—y,
4+ 5 = G+ 1L

Otset: (0, —2), (\%, 2\/5), (—\/ii, —2\/5).

2. Pemure HEpaBEHCTBO

)
Oser: (—4,0) U |-3+/3,3) U (3,1),

3. Pemute ypaBuenne

VTtgx + 33ctga = 2v/5 (sinz + cosz) .

Orser: § + 27k, arctg3d + 27k, k€ Z.

4. B rpeyroabanke ABC' OKPYXHOCTH Pauyca 12—3 ¢ meaTpom Ha orpeske AC
npoxoaut yepes Touky C' u kacaercs orpeska AB B rouke D Takoii, uro yroa BDC
paBeH arccos \/% Haitnure Beicory C'F Ttpeyronpuuka ABC u nnmuay oTpeska AD.
Haiinure mwiomans Tpeyronbanka ABC, ecan gaunbl orpeskoB AD u BC paBHBL

Otser: CF =9, AD =12 §=21(36+/451).

5. Halimure Bce 3HadeHus: mapamerpa b, mpu KOTOPBIX CHCTEMA YPABHEHUM

y = —‘b+az2‘,
y = a(x+b)

uMeeT pelleHne Py JIF0O0M 3HAYEHUN TapaMeTpa, a.

Otset: b € [—1,0].

6. B mpaBmiabHOII deThipéxyrosbHoil mupamuae SABCD cropoHa OCHOBAHUS
ABCD pagna 2, 6okosoe pedbpo pasuo . Cdepa ¢ nearpom O Ha maockoctu ABS
kacaercsa pebep SC, SD u CD. Haiigure paccrosgaus or neHTpa cdephl 10 ILI0C-
kocreit ABC' u BC'S, a Tak:ke pagmyc cdephl.

Otser: p(0, ABC) = B, p(0,BCS) = %/3, R=%2

11 72 6 ?



PEIINEHUE BUIETA P (BBIE3 )

1. Pemure cucremy ypaBHeHUi

Vit = Ty,
4”4+ 35 = 4y’ + 1.

Omer: (0, 1), (-5 %) (& —%)

2. Pemure HEpaBEHCTBO

Orser: (—2,—1) U [—-+ L g) U2,
3. Pemmure ypaBuenue

V2tgr —12ctgz = V5 (cosz —sinz) .

Orser: —7 + 27k, arctgd +m+ 27k, k€ Z.

4. B tpeyronbanke ABC OKpy>KHOCTb pajuyca % ¢ nenTpom Ha orpeske AC
IIPOXOINAT qepeB Touky A un Kacaerca orpeska BC' B Touke D Takoii, uro yroa ADB
paBeH arcsin \ﬁ Haiinure Boicory AF tpeyronbanka ABC u minny orpeska CD.,
Hajiinnre moomans TpeyFOHbHI/IKa ABC, ecin pymabl orpeskos AB u C'D pasHBL

Orser: AF =23, CD =%, S=3(36+V451).

5. Haiinure Bce 3HaUYeHUs mapamMeTrpa b, Ipu KOTOPBIX CHUCTEMa YpaBHEHUI

r = — ‘b — y2’ :
{ y = al(z+?b?)
UMEET PeIeHne Mpu JIO0M 3HAYEHUH [TapaMeTpa d.
Orser: b € (—o0, —1] U [0, +00).
6. B mpauabHOi yerhipéxyrosbHoii nmupamuge SABCD cropoHa OCHOBAHUS
ABCD pagna 1, 6okooe pebpo pasao 4. Chepa ¢ nearpom O Ha miockoctu BCS

kacaercsa pebep SA, SD u AD. Haiinure paccrogHus or mneHTpa cdepbl I0 ILI0C-
kocreit ABC' u C' DS, a TakxKe paguyc chephbl.

Orser: p(O, ABC) = \/5"71 p(0,CDS) = Bl p _ 0



